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ÇANAKKALE BELEDİYESİ
 “AENEAS’IN ANAHTARI”
ULUSLARARASI SERAMİK TASARIM VE UYGULAMA YARIŞMASI MUVAFAKATNAMESİ
Yarışmada ödül alan ve sergilenmeye hak kazanan tasarımların her türlü telif, yayın, kullanım ve sergileme hakları süresiz olarak Çanakkale Belediyesi’ne aittir. Bu tasarımlar yarışma sonucunda gerçekleşecek sergide sanatçı bilgileri ile birlikte sergilenecektir.
Katılımcı gerek Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu, gerekse diğer ilgili mevzuat gereğince ödül almaya hak kazanan tasarım / tasarımların üretme, çoğaltma, satışa sunma, işleme, temsil, umuma iletim haklarının ve yayımlanma haklarının kullanımı için Çanakkale Belediyesi’ne izin / muvafakatname verdiğini kabul eder.
Bu şekilde kullanılan tasarımlar için, tasarım sahibi sonradan verdiği izni kesinlikle geri almayacağını ve tasarımın yukarıdaki şekilde kullanılmasını engellemeyeceğini veya bu izin / muvafakatname için herhangi bir telif hakkı veya maddi, manevi talepte bulunmayacağını kabul, beyan ve taahhüt eder. Tasarımların 3. kişilerce bu madde kapsamına aykırı şekilde kullanılması sebebiyle Çanakkale Belediyesi’nin hiçbir sorumluluğu olmayacağını tasarım sahibi peşinen kabul eder.
Ödül alan tasarım ile satın alınan tasarım Çanakkale Belediyesi tarafından
(sergi, sosyal ve kültürel etkinlikler, kitap, reklam, broşür, afiş, web sayfası ve benzeri basılı yayınlarda) tasarım sahibinin ismi belirtilmek koşuluyla kullanılabilir. Çanakkale Belediyesi bu tasarımlarla ilgili yapacağı yazılı ve görsel yayınlar, sergilemeler için tasarım sahiplerine ayrıca bir ödemede bulunmaz. Çanakkale Belediyesi yarışma kapsamında teslim edilen tasarımları üçüncü kişi ve kurumlarla paylaşmamak şartıyla arşivlerinde ve araştırma amacıyla kullanabilirler.
Ayrıca, Çanakkale Belediyesi uygun gördüğü, ödül almayan tasarımlardan, Çanakkale Belediyesi Özel Ödülü kadar bir bedelle istediği tasarım ve prototipleri seçebilir ve satın alabilir. Bu takdirde, ödül alan tasarımlar için geçerli olan tüm hükümler, satın alınan tasarım için de geçerli olur. Bununla ilgili ayrıca bir muvakatname imzalanacaktır. 
Yukarıda belirtilen koşulları okuduğumu, anladığımı ve kabul ettiğimi beyan ederim.
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